

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Сангинова Комилджона Хайдаровича на тему: «**Политическое сознание граждан и перспективы развития национального государства (опыт Республики Таджикистан)**», представленной на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.5.2. - политические институты, процессы, технологии (политические науки)

Разработка проблемы политического сознания в рамках познавательных возможностей политических наук всегда является очень актуальной. Более того, востребованными становятся вопросы их взаимосвязи с процессом развития национального государства, к числу которых относится и Республика Таджикистан. Безусловно, перспективы развития национальной государственности в суверенном Таджикистане в немалой степени зависят именно от уровня политического сознания его граждан. В этой связи, актуальность темы диссертационного исследования Сангинова К.Х. не вызывает никакого сомнения.

Судя по содержанию автореферата диссертации, работа состоит из введения, двух глав и 6 параграфов, заключения и списка использованной литературы.

Заслуживает констатацию, что объект, предмет и цель исследования автором сформулированы логически верно, а задачи, поставленные для решения в работе, соответствует им. Научная новизна диссертации достаточно обоснована, и положения, которые вынесены на защиту, выглядят вполне убедительными. Названия разделов диссертации теоретически верно сформулированы и они логически взаимосвязаны. Работая с источниками, диссертант продемонстрировал владение на достаточно высоком профессиональном уровне навыками исследовательской работы.

Проведённый автором анализ вопросов политического сознания и перспективы развития национального государства подкреплён конкретными фактами и статистическими данными, что ещё больше усиливает достоверность полученных им результатов.

Выводы диссертанта, которые нашли своё отражение в автореферате, вполне обоснованы. Количество опубликованных научных работ автора по теме диссертации соответствует требованиям, предъявляемым к исследованиям подобного уровня. По тексту автореферата можно прийти к выводу, автор хорошо владеет материалом, широко использует литературу на английском языке.

В качестве пожелания отметим, что было бы в пользу дело, если в ходе анализа проблемы, исследователь обратил внимание и на вопросы, которые в реалиях современного таджикского национального государства препятствуют совершенствованию политического сознания граждан страны.

Тем не менее, вышеизложенное даёт основание сделать вывод, что диссертационная работа Сангинова Комилджона Хайдаровича является завершённым научным исследованием. В ней решена актуальная проблема современной социально-политической науки, и её автор заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.5.2. - политические институты, процессы, технологии (политические науки).

Заведующий кафедрой политологии
Таджикского государственного
университета права, бизнеса и политики,
кандидат политических наук, доцент



Саидзода Ш.Ш.

Подпись Саидзода Ш.Ш. заверяю
Начальник управления кадров
и специальных работ ТГУПБП



Мирпоччоев И.

«28» 06 2024 г.